



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG

Retificação do Edital 09/2020

No Edital nº 09, de 16 de Setembro de 2020, Processo Seletivo Simplificado para Contratação por Tempo Determinado, publicado no Diário Oficial da União em 17/09/2020, Seção 03, página 93, **onde se lê:** "Processo nº 23116.002775/2020-70 – Unidade Acadêmica: Instituto de Ciências Biológicas- Telefone: (53) 3233.6633 – icb@furg.br - Titulação Exigida: Graduação em Agroecologia ou Agronomia ou Engenharia Florestal ou Biologia ou Ciências Biológicas ou Gestão Ambiental com Doutorado em Solos ou Ciência do Solo ou Manejo e Conservação do Solo e da Água ou Solos e Nutrição de Plantas ou Agronomia ou Agroecologia ou Sistemas de Produção Agrícola Familiar ou Agroecossistemas", **leia-se:** "**Processo nº 23116.002775/2020-70** – Unidade Acadêmica: Instituto de Ciências Biológicas- Telefone: (53) 3233.6633 – icb@furg.br -Titulação Exigida: Graduação em Agroecologia ou Agronomia ou Engenharia Florestal ou Biologia ou Ciências Biológicas ou Gestão Ambiental ou Engenharia Agrícola Ambiental com Doutorado em Solos ou Ciência do Solo ou Manejo e Conservação do Solo e da Água ou Solos e Nutrição de Plantas ou Agronomia ou Agroecologia ou Sistemas de Produção Agrícola Familiar ou Agroecossistemas".